

5 лет представительству компании Ziehl-Abegg в России

Самая именитая в области вентиляторостроения немецкая компания Ziehl-Abegg вписала в развитие мировой техники заметную страницу. Продукцию концерна знают во всех уголках мира: на каком бы континенте ни работали системы охлаждения, вентиляции и кондиционирования зданий или промышленных предприятий - в основе этих процессов очень часто лежит технология Ziehl-Abegg.

Имеющая центральный офис в Германии, прямые представительства в 25 странах, производящая 1,5 млн различных вентиляторов в год, компания динамично развивается. В настоящее время сотни фирм оснащают свою продукцию вентиляторами Ziehl-Abegg, имеются сотни тысяч производств, где безуменно трудятся моторы этой марки. Сегодня оборудование класса «премиум», по крайней мере, в Европе и Азии, включает в свой состав практически только вентиляторы Ziehl-Abegg. Поэтому Ziehl-Abegg - это



Офисный комплекс ООО «Циль-Абегг»

не только название одной из старейших фирм Европы, это - бренд, эталон высшего качества.

Компанию Ziehl-Abegg отличают также и постоянное совершенствование изделий, обеспечиваемое сравнительно коротким инновационным циклом, установление тенденций технологического развития отрасли, системный подход в решении технических задач. Ин-

новации касаются широкого спектра продукции, её компонентов, в том числе, предназначенных для индивидуальных технических решений. Компания активно поддерживает своих партнеров по всему миру, предлагая совместную оптимизацию разрабатываемого оборудования.

В настоящее время в компании Ziehl-Abegg по всему миру работают 2500 сотрудников, более 1400 из них - в регионе Кюнцельзау/Хонзлое на юге Германии. Более 100 инженеров, занятых в департаменте новых разработок, обеспечивают компании технологическое лидерство. Примерно 5% выручки от продаж продукции расходуется на научные исследования и разработки. Объемы реализации продукции компании растут поступательно и стабильно на протяжении нескольких последних лет. И это неудивительно, так как один из секретов коммерческого успеха кроется, в том числе, и в растущей глобализации компании - более чем две трети своих продаж Ziehl-Abegg осуществляется за пределами Германии.

Развивая филиальную сеть, концерн Ziehl-Abegg в 2002 году учредил свое российское подразделение - компанию ООО «Циль-Абегг», с офисом в г. Королев Московской области. И вот уже на протяжении



**С поздравлениями выступает
Генеральный директор Ziehl-Abegg AG г-н Петер Фенкль**

